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ISTORIJSKI ASPEKTI PENOLOŠKE PRAKSE 
 
 
 
 

       Istorijski posmatrano, izvršavanje krivičnih sankcija u jugoslovenskom sistemu 
ima nekoliko razvojnih faza. 
Prva se odnosi na period do 1918. godine (odnosno do stvaranja Jugoslavije) kada su 
postojali različiti krivično-pravni izvršni sistemi. Prva značajnija normativna rešenja, 
na teritoriji Srbije, sadržana su u nemanjićkim i Dušanovom zakoniku. 
 
Sa ustancima i oslobodilačkim ratovima nacionalno zakonodavstvo dobija nove 
izvore kao što su: 
-Krivični zakon prote Mateje Nenadovića iz 1804. 
-Karađorđev Kriminalni zakonik iz 1807. 
-Kaznitalni zakon za policijske prestupe iz 1850. 
- Kriminalni zakonik za Kneževinu Srbiju od 1860. 
 
Opšta karakteristika ovih zakona je surovost kazni. Pored često predviđene smrtne 
kazne, izvršavane vešanjem i streljanjem, primenjivane su i razne telesne kazne 
šibanja i batinanja, kao i kazna apsa (zatvora). 
Osim glavnih kazni, u nekim zakonicima bile su predviđene i sporedne kazne: 
proterivanje iz zemlje, konfiskacija imovine i gubitak časti i građanskih prava, 
zabrana radnje i policijski nadzor. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 
NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 
POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 

ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 
RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, 
UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 

DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
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